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στήριξη στην πολύτεκνη οικογένεια 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ /  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΓΑΠΗΣ & ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΣΤΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 

ΤΗΣ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2009 

ΤΟΠΟΣ: ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ (Αλ. Παπαδόπουλος) 

ΩΡΑ : 19:00 // ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 1:30 

Συνεχίζοντας να στηρίζουμε όπως κάθε μήνα τις πολύτεκνες και τρίτεκνες οικογένειες 

σε όλη την Ελλάδα αυτή τη φορά επισκεπτόμαστε τη Κυπαρισσία, του Νομού Μεσσηνίας . 

Σε συνεργασία με το Σύλλογο Πολυτέκνων Κυπαρισσίας και Περιοχής, ο Θεόφιλος 

θα φτάσει στη Κυπαρισσία με ένα μεγάλο φορτηγό, και το Σάββατο 12 Σεπτεμβρίου θα διανείμει 

δωρεάν  τρόφιμα  και  είδη  πρώτης  ανάγκης  που  προσέφεραν  οι  χορηγοί  και  συγκέντρωσαν  οι 

φίλοι και τα μέλη του Θεόφιλου. 

Η  εκδήλωση  θα  αρχίσει  στις  19:00  το  απόγευμα,  με  την  ομιλία  του  Προέδρου  του 

Θεόφιλου κ. Γιάννη Ναυπλιώτη με θέμα: 

« Η Πολύτεκνη οικογένεια έξω από τα όρια της πόλης» 

και  θα  συνεχιστεί  με  την  ομιλία  της  εθελόντριας  του  Θεόφιλου,  παιδοψυχολόγου,  κας 

Χρυσούλας Μαυράκη με θέμα: 

« Ανατρέφω Σωστά το Παιδί μου» 

Θα ακολουθήσει η προβολή  του ντοκιμαντέρ με  τη δράση του Οργανισμού στα ορεινά 

και παραμεθόρια μέρη της πατρίδας μας. Το ντοκιμαντέρ είναι παραγωγή του Θεόφιλου. Στον 

ίδιο  χώρο  θα  πραγματοποιηθεί  Έκθεση  Αγιογραφίας  με  έργα  του  κ.  Ναυπλιώτη  και  θέμα 

« ΠΑΙΔΙΑ – Άγιοι και Μάρτυρες»  η οποία θα διαρκέσει από 11/09 έως και 13/09. 

Είστε προσκεκλημένοι όλοι για να γνωρίσετε το έργο και τη δράση του ΘΕΟΦΙΛΟΥ  και 

να συνεργαστούμε, ώστε όλοι μαζί να βοηθήσουμε ουσιαστικά τις πολύτεκνες  οικογένειες. 

Πληροφορίες  ­ ΤΗΛ.: 210 8819397 /  6949612196 

ΧΟΡΗΓΟΙ: ΠΡΟΚΤΕΡ &ΓΚΑΜΠΛ ΕΛΛΑΣ, ΝΕΣΤΛΕ ΕΛΛΑΣ, SCA  PACKAGING HELLAS AE, 
AGRINO,  SUPERMARKET  ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ,  ΜΕΛΙΣΣΑ  ΖΥΜΑΡΙΚΑ,  LIFECARE  ΠΗΓΗ 
ΠΑΝΕΣ,  ΓΙΩΤΗΣ  Α.Ε.,  GEORGIA  PACIFIC  ΕΛΛΑΣ  ΑΕΒΕ,  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ «Ο ΑΓΙΟΣ ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ» . 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  ΤΥΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ.
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